

极落实天津市委市政府提出的今年 20 项民心工程,为了进一步改善城乡居民生活条件,大力实施民心工程,从年初以来,就积极组织干部职工,千方百计筹措资金,筹划安排居民用户发展工作。根据计划,今年他们将为津南区双港新家园;武清区大良木秀园、大黄堡、下朱庄越秀园;宁河县芦台镇桥北新区;静海县新华英郡小区;宝坻区锦绣香江;蓟县官庄新农村等遍及全市近百片居民区和新农村小城镇等处共计 10 万户居民,通上管道天然气,让清洁、优质的“绿色能源”源源不断地输进千家万户。

与此同时,天津市燃气集团年内还将为坐落在河西区的梅江会展中心、天邦南方商城、罗兰商务中心;红桥区人民医院二期肿瘤楼、西站交通枢纽工程等十几家,安装使用具有制冷、供热、发电等功能的单位,通上“绿色能源”天然气。并为西青区一汽夏利三厂、北辰区天锻压力机厂等分布在全市各个地方的几十家工商企业用户,在今年内先后通上天然气。

(高继德 韩洁瑾)

秦皇岛市燃气总公司 全力开发天然气市场

2009 年以来,秦皇岛市燃气总公司多措并举,全力开发天然气市场。一是高度重视,加强领导。公司把市场开发列为一把手工程,总经理亲自抓,分管领导具体负责,党政齐抓共管,制定计划,明确目标,对各个用户特别是

重大用户紧抓不放,确保取得成效。二是抢抓机遇,制定措施。公司紧紧抓住秦皇岛市长输天然气引进、实施燃煤锅炉和工业窑炉污染综合整治工程等战略机遇,及时出台了工业用户实行阶梯计价、燃煤锅炉和工业窑炉天然气改造燃气管网配套费优惠等相关政策,有力地推动了天然气市场开发。三是狠抓项目建设,提供坚强支撑。(1)加快推进天然气利用工程,保障安全稳定供气。(2)加大老旧小区燃气扩户工程力度,完成了 36 个老旧小区 10 872 户的天然气安装任务。(3)加快燃气中压管网建设,铺设北部工业区北港大街、民族北路等中压管网 23.2km。(4)推进煤改气工程,全力配合秦皇岛市环保局等部门,做好燃煤锅炉改造等相关工作,目前已完成了 1 户改造工作。(5)加快推进车用燃气项目。四是加强宣传,全力推进。公司组织人员深入秦皇岛市各大企业、商业用户和各个社区,并通过各新闻媒体,广泛宣传使用天然气的优点,为天然气推广利用营造了良好的社会氛围。2009 年以来,公司共发展民用用户 2.5 万户、公建用户 55 户、工业用户 7 户,创造了良好的经济效益和社会效益,为企业可持续发展打下了坚实基础。

(张宏斌 王金华)



滕州华润燃气 多措并举保安全

入冬以来,滕州华润燃气有限公司采取多项措施,全面提提高管网输配能力,确保设备设施安全正常运行,让全市市民用上放心气、安全气。

加大资金投入,提高技防水平。近期投资 40 余万元购置了激光遥距甲烷检测仪、乙烷分析仪、高精度检漏仪共计 35 台。这些设备投入使用后,检漏效率和质量成倍提高。在巡检岗位上做了 10 多年的员工张华拿着激光遥距检测仪高兴地说:“高科技的威力让我敬佩和信服,用上‘激光眼’,我们保安全的信心更足了。”

加大查漏力度,及时排除隐患。他们组织了 7 人的专职检漏队伍,采取激光检测和入室安全检查相结合的方式,利用 30 天的时间将全市 6 万多用户进行普查了一遍,累计发现隐患 530 余处,均得到了有效整改。

加强职工教育,增强责任意识。各部室根据公司要求及时传达各级安全会议精神,利用班前会、周例会等多种形式进行案例分析,经验交流。对在安全工作中做出优异成绩的员工及时进行奖励,设备维护工丁泉、信息管理员刘希伟都得到了总经理亲自颁发的“特别安全奖”。同时,对工作中玩忽职守、违反劳动纪律者处罚力度比过去严厉了很多。奖惩制度的落实有效地提高了员工的敬业意识和责任感。“人人保安全、事事讲安全”的浓厚氛围有力促进了安全工作的开展。

(张修建)